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Sayı:1  
Ocak 2014 Okan Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu’ nun öğrenci ve 

akademisyenleri tarafından hazırlanmıştır;  

Türkiye’nin ilk  Tıp ve 
Sağlık Bilimleri Eğitim 
Kompleksinin Temeli 

Eylül ayında atıldı 
Üniversitemiz önümüzdeki yıl Tıp ve Èiş Hekimliği 
fakültelerine ev sahipliği yapacak olan Türkiye’nin ilk 

“Tıp ve Sağlık Bilimleri Eğitim Kompleksi”ni açmaya 

hazırlanıyor. Okan Üniversitesi Mütevelli Heyet 

Başkanı Bekir Okan, “Bu tesis Okan Üniversitesi’ni 
daha da büyütecek, aynı zamanda da ülkemizin 

sağlık sektörüne ciddi katkılar sağlayacak” dedi. 

Okan Üniversitesi’nin her zaman ilklerin üniversitesi 
olduğunu belirten Okan, şunları söyledi: “İlk kez 

Girişimcilik ile Kariyer ve Yaşam derslerini başlatan 

üniversiteyiz. Sürücüsüz araç projesini 

gerçekleştiren üniversiteyiz. Vizyonumuzda, kendine 

özgüveni olan, çağdaş, rekabetçi, mezun olduğunda 

sadece Türkiye’de değil dünyada iş bulabilen, 

sadece İngilizceyi değil ikinci bir yabancı dili daha 

çok iyi kullanabilen öğrenciler yetiştirmek var.” 

 

 

                             

                                       

                                     Bu aydan itibaren   düzenli   olarak                      

                                     etkinliklerimizi ve bizleri  tanıtacak                 

                                     bir bülten   çıkartacağız.  

Bilindiği üzere Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulumuz bu yıl faaliyete geçti. Yeni bina, yeni 

okul, ikili öğretim, 17 farklı program ve 1. Yılda 1000 

öğrenci. Şikayet etmiyoruz ekibimizle müthiş gayret 

ediyoruz. Çünkü öğrencilere sözümüz var, bu alanlarda 

alabilecekleri en iyi eğitimi biz sunacağız. 

Bu yıl bizim de bir çılgın projemiz var. Tüm 

öğrencilerimiz ilkyardım dersini alarak Sağlık 

Bakanlığının kendi yaptığı sınavlara Okan Üniversitesi 
Öğrencisi olarak giriyorlar. Eğitimlere ilişkin tüm yasal 

prosedürleri bu dönem yerine getirdik. 

Öğrencilerimizin eğitimlerini de bünyemiz içinde yer 

alan ilkyardım eğitimci sertifikası olan hocalarımız 

tarafından sürdürülüyor. Sertifika ve kimlik belgeleri il 

sağlık müdürlüğü onaylı ve imzalı olacak.  

Bültenimizin her sayısında okulumuzda varolan 

programlarımızdan birini tanıtmayı hedefledik, bu sayı 
da söyleyebilmesi biraz da zaman alan 

elektronörofizyoloji programımızı anlatacağız.  

Bültenimizde başka neleri bulacaksınız? Öncelikle 

bizden haberler, yaptığımız eğitim faaliyetleri, sosyal 

haberlerimiz, akademik yayınlarımız, sunumlarımız, 
öğrencilerimizin faaliyetleri, ufak mektuplar, tanıtım 

etkinliklerimiz, laboratuvarlarımız, evliliklerimiz, 

mutluluklarımız<   

Gözden ırak gönülden uzak olmayalım diyerek, 

“Kadıköy’de neler oluyor?” sizi de haberdar etmek 

istedik. 

Mutlu Yıllar dileklerimizle<. 

Sevgi ve Saygılarımla, 
Yrd.Èoç.Dr. Onur Yarar 

SHMYO Müdürü 

 İlk sayıda,  



 

Açılış Dersimiz 

 Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mithat Kıyak Sağlık 

Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu öğrencileri ve 

akademik personeli için okulun ilk günü Osman 

Hamdi Bey Konferans Salonunda ‘’Sağlık Mensubu’’ 
olmanın önemi ile ilgili ilk açılış dersini gerçekleştirdi. 
Sağlık alanındaki tarihsel süreci, günümüzdeki sağlık 

sorunlarını ele alan sunumda iyi bir sağlık mensubu 

nasıl olmalı, görev ve sorumlulukları nelerdir, sağlık 

ekibi sıfır hatayla nasıl çalışmalıdır şeklinde birçok 

önemli konuyu sunuma katılanlara aktardı.  

 

Oryantasyon Programımız 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu olarak bu sene 

aramıza yeni katılan öğrencilerimizin okula alışması ve 

bizleri daha yakından tanıması için okul müdürümüz Yrd. 

Èoç. Dr. Onur Yarar ve Öğr. Gör. Z. Deniz !ktan’ ın 

öncülüğünde oryantasyon programı hazırlandı. Bu 

program hem örgün eğitim hem de II. öğretim 

öğrencilerimiz için ayrı ayrı sunuldu. 

Okulumuzdaki her program için;  

• Öğrenci İşleri ve İdari Birimler ile ilgili bilgiler  

•İstanbul’a yeni gelen öğrencilerimizin şehri tanımasını 
sağlamak amacıyla “İstanbul’da yaşıyorum’’ adlı 
sempozyum  

• “Gencim, artık üniversiteliyim, peki ya şimdi?’’  

• “Èoğru !dım’’ ve “Öğrencinin Kum Saati” konuları 
öğrencilerimize aktarılmıştır.  

Oryantasyon program 

kapsamında Yüksekokul 
Müdürümüz  her programın  
öğrencileri ile ayrı ayrı bir 
araya geldi. Okulumuzdaki 

sistem, ders programları, 
alacakları eğitim, stajları, yurt 
dışı olanakları ve diğer tüm 
konularla ilgili olarak 

öğrencilerimizi bilgilendirdi ve 
sorularını tek tek  yanıtladı; 

Bu program kapsamında 

sunumları yapan öğrenci işleri 
personelimiz Gökçen Barlak, 

Öğrenci Etkinlikleri Müdürlüğü 

Birim Yöneticisi Jülide Bulut ve 

hocalarımız Semra Baysan, 

Seha !ksü, Pınar Erenler ve 

Deniz !ktan’ a SHMYO olarak 

teşekkürlerimizi sunarız  

 



 

Eğitimcinin Eğitimi 

 

Sağlık   Hizmetleri   Meslek   Yüksekokulu’nda     yeni 

göreve  başlayan  öğretim  görevlileri  için  20  Eylül 
2013 tarihinde Üniversitemiz Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr.  Mithat  Kıyak  tarafından  “Eğitimcinin  

Eğitimi’’ konulu tam gün  bir  seminer   verildi. 

Eğitim  verecek  olan kişilerin  daha  etkin,  katılımcı 
tarafından mutlaka kavranılabilir ve hayata 

geçirilebilir eğitim vermeleri, öğrenme isteği ve    

bilgi paylaşma  kültürünü kavratmaları hedeflenen   

bu seminerde öğretim görevlileri yeni bilgiler 

edinirken eksiklerini eğlenceli bir ortam içerisinde 

tamamladılar. Gün boyu süren  eğitim çerçevesinde 

öğretim görevlilerimiz, öğrencilerle tanışma, 
öğrenim hedefleri, eğitim yöntemleri, sunum 

becerileri konusunda bir çok uygulama yaparak  

deneyim kazandılar.  

 

 

 

     EKĠBĠMĠZ  

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu genç ve 

dinamik olan, akademik ve idari kadrosu ile 2013-2014 

Eğitim-Öğretim yılı  açılış etkinliğini bir arada  

gerçekleştirdi.  



 

 

 

 

!ralık !yı Okul Tanıtımlarımız  
Bülent !karcalı Sağlık Meslek Lisesi Acil Tıp 

Teknisyenliği (27 kişi) öğrencileri ile 09.12.2013’ 
de, Hemşirelik Bölümü öğrencileri  (37 kişi) ile 

12.12.2013 tarihinde, Anestezi Bölümü (35 kişi) 
öğrencileri ile 13.12.2013 tarihinde okulumuzda 

buluşma gerçekleştirildi.  Buluşmada Tanıtım 

Uzmanlarımız Fatih Deneri ve !slı Yörük ile Öğr. 
Gör. Özlem Karatana programlarımız hakkında 

bilgiler verip öğrencilerin sorularını yanıtladı.  
 

Validebağ Sağlık Meslek Lisesi’ne yaptığımız 

ziyaretle Hemşirelik ve Acil Tıp Teknisyenliği 
Bölümü öğrencilerinden oluşan 120 kişilik 

gruba; 16.12.2013 tarihinde Öğr. Gör. Fazilet 

Yıldız, Öğr. Gör. Nida Kahraman ve tanıtım 

uzmanlarımız tarafından okul içinde seminer 

etkinliği gerçekleştirildi. 
 

Zeynep Kamil Sağlık Meslek Lisesi Hemşirelik 

ve Acil Tıp Teknisyenliği Bölümü öğrencileri 
19.12.2013 tarihinde okulumuza ziyarete geldi. 

48 kişilik öğrenci grubunun sorularını Öğr. Gör. 
Dr. Didem Torun Özkan, Öğr. Gör. Sinan Èündar 

ve Öğr. Gör Fazilet Yıldız yanıtladı. 
 

Gebze Sağlık Meslek Lisesi Hemşirelik ve Acil 

Tıp Teknisyenliği (95 kişi) öğrencileri ile 

23.12.2013’ de Öğr. Gör. Hilal Öztürk, Öğr. Gör. 
Derya Avan Çınar ve Öğr. Gör. Tuğba Şaşmaz 

öğrencilere programlarımız hakkında bilgi 

verdiler. 

 

Bülent !karcalı Sağlık Meslek Lisesi, Radyoloji 

(43 kişi) Bölümü öğrencileri 24.12.2013’de  

Öğr. Gör. Sinan Èündar, Öğr. Gör Emel Taş ve 

Öğr. Gör. Dr. Ayhan Cingi’den programlar 

hakkında bilgi aldılar. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Mütevelli Heyet Başkanımız Bekir OKAN ve 
Rektörümüz Prof. Dr. Şule KUT,  SHMYO ve 
MYO’ da görevli akademik ve idari 
kadromuzla 1 Ekim 2013 Salı günü saat 
10:00' da Hasanpaşa'da bir araya gelerek 
yeni akademik yıl açılış toplantısını 
gerçekleştirdiler.  

Akademik Etkinliklerimiz  

Optisyenlik  Programı  Bölüm  Başkanı  
Öğretim  Görevlisi Erdoğan Özdemir 
Ġstanbul Üniversitesi’nde Fizik Derneği 
tarafından düzenlenen 30. Uluslararası Fizik 
Kongresine 2-5 Eylül 2013 tarihleri arasında 2 
sunum ile katılmıştır. 
Asya Cevahir Otel’de 21-22 Eylül 2013 
tarihlerinde gerçekleştirilen I. Uluslararası 
Optisyenlik Programı Eğitim Şurasına 
katılmıştır.  

Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölüm 
Başkanı Öğr. Gör. Dr. Didem Torun  Özkan   
Türk Hematoloji Derneği tarafından 23-26 
Ekim 2013 tarihinde düzenlenen 39. Ulusal 
Hematoloji Kongresi’ ne sözlü sunum ile 
katılmıştır. 
Ġngiltere’ de yayınlanan “Molecular Biology 
Reports” dergisinin hakemlerinden biri olarak 
kabul edildi.   

 
Radyoterapi Öğretim Görevlisi Emel Taş 
Türk Fizik Derneği tarafından Ġstanbul 
Üniversitesi’nde 2-5 Eylül tarihleri arasında 
düzenlenen 30.Uluslararası Fizik Kongresi’ne 
2 posterle katılmıştır. 

SHMYO Müdürü Yrd. Doç. Dr. Onur Yarar 
Konya Dedeman Otel’de 27-29 Eylül 2013 
tarihleri arasında Selçuk Üniversitesi 
tarafından düzenlenen “7. Ulusal Sağlık ve 
Hastane Ġdaresi Kongresi’’ ne katılmıştır. “Tire 
Devlet Hastanesinin Kurumsal Ġmajı’’  konulu 
bildiri sunmuş ve  oturum başkanlıkları 
görevini yapmıştır.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
23 Ekim 2013 saat 14:00'da Yrd. Doç. Dr. 
Onur YARAR Balıkesir Belediyesi Karesi 
Toplantı Salonu’nda “Sınavdır Geçer” 
konferansına katılmıştır. 
 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu 
Müdürümüz Yrd. Doç. Dr. Onur Yarar Dicle 
Üniversitesinde 30-31 Ekim tarihlerinde 
gerçekleşen “Sağlık Yönetiminde Yeni 
Yapılanma ve Sağlık Yöneticisinin Rolü 
Sempozyumu”na konuşmacı olarak 
katılmıştır.  
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

. 
 
 
 

Perfüzyon Teknikleri Program  Başkanı 
Öğretim Görevlisi Ersin Demir 
Trabzon’ da 10-14 Eylül 2013 tarihleri 
arasında Uluslararası 6. Karadeniz Temel 
Analitik Kimya Kongresi’ne 2 adet poster ile 
katılmıştır. 

Çocuk Gelişimi Program Başkanı Öğr. 
Gör. Z. Deniz Aktan, Ġlk ve Acil Yardım 
Program Başkanı Öğr. Gör.  Özlem 
Karatana ve SHMYO Müdürü Yrd. Doç. Dr. 
Onur  Yarar 

Ġstanbul’ da 7-8 Aralık 2013’ de düzenlenen 
I. Uluslararası Kadına Yönelik Şiddette 
Multidisipliner Yaklaşımlar Kongresinde 
“Farklı Şiddet Türlerine Maruz Kalan 
Kadınların Algılanan Stres Düzeyleri Üzerine  
Bir Çalışma” isimli bildiri sundular.  

Ġlk ve Acil Program Başkanı Öğr. Gör. 
Özlem Karatana 
 “Sağlık Turizmi açısından Türkiye’nin 
Durumu” isimli makalesi Kartal Eğitim 
Araştırma Dergisinde yayınlanmıştır.  
 



 

 

 

 

         Perfüzyon Teknikleri Program 

Başkanımız Öğretim Görevlisi Ersin 

Èemir’in “Science Citation Index (SCI)” 

veri tabanına giren “Electrooxidation and 

determination of methacetin (p-

acetanisidide) by square wave 

voltammetry using multiwalled carbon 

nanotube electrode’’ isimli makalesi 

yayınlandı. Kendisini kutlar, çalışmalarında 

başarılar dileriz.  

   

 

Ekim ayında ilk “SCI” 
makalemiz yayınlandı.           Elektronörofizyoloji  

 
        Elektronörofizyoloji programı; beyinde 

bilişsel ve davranışsal  fonksiyonların analizi ve 

bu fonksiyonların bozulmasıyla ortaya  çıkan 

hastalıkların tespiti için gerekli olan 

nörofizyolojik  yöntemlerin kullanılmasında, 
uzman hekimlerin denetiminde çalışabilecek 

meslek yüksekokulu düzeyinde eğitim  gören 

elektronörofizyoloji teknikerlerini 

yetiştirmektedir. Bu programdan mezun olan 

öğrencilere önlisans diploması ve 

elektronörofizyoloji  teknikeri unvanı verilir.  

      Nöroloji ve fizyolojinin önemli bir dalı olan 

elektronörofizyoloji, bu mesleği tercih 

edeceklerin mesleki performanslarının ve 

araştırma isteklerinin çok iyi düzeyde olması 
gerekir. Mezunlar, nöroloji, KBB, psikiyatri, 

pediatri, göğüs hastalıkları ve fizyoloji 

uzmanının gözetimi ve denetiminde resmi ya 

da özel hastane ve polikliniklerin 

elektroensefalografi, uyarılma potansiyelleri  

ve uyku ünitelerinde çalışabilirler.  Beyin 

hastalıkları, kardiyolojik hastalıklarla birlikte en 

çok araştırma yapılan ve en fazla insanın maruz 

kaldığı hastalık gruplarıdır. Bu nedenle 

ülkemizde hastane ve polikliniklerde çalışacak 

elektronörofizyoloji teknikerlerine oldukça 

ihtiyaç duyulmaktadır. !yrıca yurt içinde ve 

yurt dışında uluslararası düzeyde, yüksek 

bütçeli elektronörofizyoloji araştırmaları 
yapılmaktadır. Bu araştırmalarda görev alacak 

ve özel olarak bu konuda eğitim almış 

teknisyenlere hem ülkemizde hem de yurt 

dışında yapılan Avrupa Birliği ve ulusal 

projelerde gereksinim duyulmaktadır.  
      Elektronörofizyoloji bölümünde eğitim 

süresi 2 yıldır ve öğrencilerimiz Fizyoloji, 

Kognitif Nörofizyoloji, Anatomi, 

Elektrofizyolojik ve Nörogörüntüleme 

Verilerinin Analizi, Elektronörofizyoloji, 
Nöroloji konularında teorik ve uygulamalı 
eğitim görmektedirler.  

Program Tanıtımı 

      Öğretim Görevlilerimiz Nida Kahraman, 

Erdoğan Özdemir, Tuba Èüzcü ve Oya Sancar 

20-21 !ralık 2013 tarihleri aralığında Fransa’ 
nın Paris kentinde MacroJournals tarafından 

düzenlenen MacroTrend Conference on Health 

and Medicine: Paris 2013 konferansına 

“Identifying health perceptions of students of 

health programs at community collage and 

comparing them with the ones of students of 

other programmes” , ‘’Identifying Drug Usage 

Habits In Students of Vocational School of 

Health Services’’ ve ‘’Social Responsibility 

Projects at Private Hospitals in Istanbul’’ 
başlıklı sözlü bildirileri ile katılmışlardır. 
 

Okan SHMYO MacroTrend 

Conference on Health and 

Medicine: Paris 2013’ de  



   

 

       İlk ve Acil Yardım öğrencilerimizin 

katılımıyla ''Temel Yangın Güvenlik  ve Portatif 

Yangın Söndürme Cihazı Uygulama Eğitimi'' 
eğitici Haldun Seber (Öğr. Topluluğu Başkanı 
ve !taşehir İtfaiye Grup Amiri) tarafından 

Okan Üniversitesi SHMYO binası 504 nolu 

sınıfta gerçekleştirildi. Teorik ders sonrası açık 

alanda uygulama yapılarak yangın söndürme 

cihazlarının kullanılması öğrenildi. 

Eğitim ve uygulama; eğitici Haldun Seber, Èoç. 

Dr. Ahmet Tuğrul S!V!Ş, Yrd. Èoç. Dr. Rüştü 

UÇ!N, Yrd. Èoç. Dr. Hacer KAYHAN, Öğr. Gör. 

Özlem KARATANA, Öğr. Gör. Alper ÇELTİKÇİ, 
Öğr. Gör. Taner KARASOY, Öğr. Gör. İfakat 
Ş!HB!ZOĞLU, Öğr. Gör. Fazilet YILDIZ, Öğr. 

Gör. Hilal ÖZTÜRK, Öğr. Gör. Müge SÖYLEYİCİ, 
Genel Sekreter Yardımcısı Cem Murat 

TÜRKK!N, Öğrenci Etkinlikleri Birim Yöneticisi 
Jülide BULUT gözetiminde yapılmıştır.  

 

Motivasyon ve Problem 
Çözme Semineri  

      Tıbbi Èokümantasyon ve Sekreterlik 

Programı öğrencilerimize yönelik Kişilerarası 
İletişim Uzmanı Cem ÖZÜ!K tarafından 17 

!ralık 2013’te “Motivasyon ve Problem 

Çözme” Semineri  yapıldı.  Programa Tıbbi 
Èokümantasyon ve Sekreterlik Örgün Öğretim 

Program Başkanımız Nida KAHRAMAN ve II. 

Öğretim Program Başkanımız Tuba ÈÜZCÜ 

katıldı. Öğrencilerimiz için çok faydalı olan bu 

seminerde “Motivasyon, SMART hedef 

koyma, kişisel atalet, problem çözme 

becerileri”  konuları anlatıldı.  
 

  

 

 

Öğrencilerimiz seminere yoğun ilgi gösterdi 

Yangın Tatbikatı  



   

 

 

 

Okulumuzdan 
Haberler 

Yeni Öğrenci Topluluklarımız  kuruldu  

Öğrencilerimizin Optisyenlik alanındaki 
gelişmeleri takip etmek, etkinlikler 

düzenlemek ve aralarındaki iletişimi 
kuvvetlendirmek amacıyla kurulan 

“Optisyenlik Topluluğu”ndan sonra sosyal 

hayata ve yardımlaşmaya öğrencilerimizi 
teşvik etmek amacıyla “İkinci Bahar 

Öğrenci Topluluğumuz” kurulmuştur.  

Çocuk ve Müzik Dersi için yeni  

müzik aletlerimiz geldi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öğrencilerimiz O Sesi aradı<  

Okan SHMYO öğrencileri  Acun ILIC!LI’nın 

hazırlayıp sunduğu “O Ses Türkiye”  

çekimlerine giderek keyifli bir gün geçirdiler.   

SHMYO Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. Onur Yarar 

ile Yaşlı Bakım Program Başkanımız Yrd. Èoç 

Dr. Nihat Özaydın, işbirliği içinde olduğumuz 

KASEV Vakfı Başkanı Dr. Kamil Çetin Oraler'in 

'Karada Balık Tutan Adam' kitabının 

tanıtımında yer aldılar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okan SHMYO öğrencileri Pozitif Yaşam 

Èerneği, Durex ve OK'in katkılarıyla 1 !ralık 

Èünya AIDS Günü ile ilgili SHMYO ve MYO 

binalarımızda bilgilendirme standı açtılar.  

https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://www.facebook.com/OkanSHMYO
https://twitter.com/okan_shmyo
https://twitter.com/okan_shmyo
https://twitter.com/okan_shmyo
https://twitter.com/okan_shmyo
https://twitter.com/okan_shmyo


   

Ambulansla Ġlk 
Tanışma 
Ġlk ve Acil Yardım Programı 
öğrencilerimizin ambulansla tanışması  
 
Birçok meslek grubunun çalışma alanı ofis 

ortamı iken İlk ve Acil Yardım Programı 
öğrencileri çalışma alanlarından biri olan 

ambulans ile 18 Ekim tarihinde tanıştılar. 
Ambulans eğitimlerinde öğrencilerimizin 

heyecan ve öğrenme istekleri görülmeye 

değerdi. Öğrencilerimiz ambulans içerisindeki 
kullanacakları ilaç, malzeme ve cihazları 
tanıyıp  incelediler. Teorik bilgi öncesi görsel 
olarak ambulansı incelemeleri dersin etkili ve 

kalıcı olmasını sağlamıştır.  

  

 

Öğrencilerimiz heyecanla ambulansla ilk 
tanışmayı gerçekleştirdiler;  

Optisyenlik 
Laboratuvarımız 

Optisyenlik Laboratuvarımız alanındaki  
en iyi iki laboratuvardan birisi oldu. 



   

   

 

       İş yaşamına en yakın üniversite sloganı ile 

eğitim faaliyetlerini sürdüren Üniversitemiz 

Optisyenlik programı laboratuvarı donanımını 
artırdı. Optisyen eğitiminde sektörel ilişkilerin 

ve uygulama eğitimine önem veren üniversite 

sektörün ihtiyaç duyduğu nitelikli insan gücünü 

yetiştirebilmek için çok sayıda cihaz ve 

ekipmanı öğrencilerinin kullanımına sundu.  

  

 

        Konuyla ilgili  Okan Üniversitesi 
Optisyenlik Program Başkanı Erdoğan 

Özdemir, laboratuvar cihaz ve donanımı 
kadar önemli olan bir konunun da optisyen 

eğitiminde bu güne kadar ihmal edilen 

optisyenlik laboratuvar uygulama programı 
ve tekniklerinin geliştirilmesi olduğunu 

belirtti. Program olarak klasik optisyen 

eğitimi yerine, öğrencilerin daha donanımlı 
yetişmelerine katkı sağlayacak bir 

laboratuvar programı ve uluslararası 
müfredata uygun bir eğitim sürdüreceklerini 
ifade etti.  

Okan Üniversitesi İstanbul              
Optik Fuarı (İSOP)’ nda 

         Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulumuz 

26-29 !ralık tarihleri arasında Yeşilköy’deki 
İstanbul Fuar Merkezi’nde gerçekleştirilen, 
bilimsel katkıda bulunduğumuz 1. Optik ve 

Oftalmolojik Fuarı’na katıldı. 400’ün üzerinde 

markanın yer aldığı fuarda Optisyenlik Programı 
Başkanımız Öğretim Görevlisi Erdoğan 

Özdemir’in koordinatörlüğünde SHMYO 

akademisyenleri ve firma temsilcileri tarafından 

toplam 17 sunum yapıldı. Fuardaki standımızda 

mevcut sağlık programlarımızın tanıtımı 
gerçekleştirildi. Fuarda “Optisyenlik mesleğinin 

geleceği, Yeni mezun optisyenler açısından optik 

sektörünün değerlendirilmesi, gelişen 

teknolojinin görme sağlığına etkileri, Optisyenlik 

mesleği için potansiyel bir tuzak: Geçici 
Refraksiyon, Aks değerinin görmeye etkisi, 

Optisyen aday profili açısından optisyenlik 

mesleğinin değerlendirilmesi” konuları 
Optisyenlik Programı akademisyenlerimiz 

tarafından fuar katılımcılarına sunuldu. Fuara  

Optisyenlik Program Başkanı Öğr. Gör. Erdoğan 

Özdemir, Öğr. Gör. Dr. Delil Özcan, Yrd. Èoç.Dr 

Nuray Başçiftci Top, Öğr. Gör. Neslihan Èemiröz, 

Öğr. Gör. Filiz Kartal Demirhan konuşmacı olarak 

katıldı.  
 

Okan Üniversitesi olarak fuara yapmış olduğumuz katkı 
firmalarca takdirle karşılandı. Üniversitemizin yerli ve 

yabancı katılımcılar tarafından tanınması sağlandı.  

 



   

   

 

 
     Okulumuz İlk ve Acil Yardım Programı 
tarafından 1. Paramedik Günü Kutlama 

Programı Rektör Yardımcımız Prof. Dr. 

Mithat KIYAK, Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu Müdürümüz Yrd. Èoç. Dr. 

Onur YARAR,  İlk ve Acil Yardım Program 

Başkanımız Öğr. Gör. Özlem KARATANA, 

Paramedik Èerneği, İstanbul İl Sağlık 

Müdürlüğü ve Eskişehir İl Sağlık 

Müdürlüğü’nünden Prm. Tarık BALCI, Prm. 

Serap AVCI BALCI, Prm. Kadir ÇEKİÇ ve 

Prm. Habip GOST!K’ın katılımlarıyla 

gerçekleşti. İstanbul’un farklı ATT ve AABT 

okullarından öğretmenler ve temsilciler  

de etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. 
 

     Programda ülkemizde paramedik 

mesleğinin 20 yılı gözden geçirilerek,  
geçmişten günümüze yaşanan sıkıntılar, 
mesleki kazanımlar ve mesleğin tanıtımıyla 

ilgili yapılan çalışmalar ele alındı.  Yapılan 

soru- cevap bölümünde ise akıllarında kalan 

tüm soru işaretlerine cevap bulan paramedik 

adaylarının mutlulukları gözlerine yansıdı. 
Özellikle paramedik adaylarının yoğun ilgi 

gösterdiği bu etkinlikte, hasta/yaralıya 

yapılan yanlış uygulamalarda (malpraktis) 

tazminatların ciddi boyutlarda olduğunu 

ifade eden Prm. Tarık BALCI çalışma hayatına 

başlarken öncelik olarak sigorta yaptırmaları 
konusunda önerilerde bulunarak uyarılar 

yaptı. Motorize ambulans uygulamaları 
konusunda bilgi veren Prm. Kadir ÇEKİÇ 

büyük merak uyandırdı. Prm. Habip GOSTAK 

paramedik mesleğinin tanıtımına katkı 
sağlayan ve bu alanda bir ilk olan kitabı 
‘Cankurtaran’ ile herkesin beğenisini 
kazanıp, romanlarıyla ilgili bir sunum 

yaparak genç meslektaşlarına 112 acil sağlık 

hizmetleriyle ilgili bilgiler de verdi. 

!çılış Konuşmasını İlk ve !cil Yardım Program 
Başkanımız Öğr; Gör; Özlem Karatana yaptı;  

Öğrencilerimizin hazırladığı tiyatro  yapılan 
uygulama hatalarını göstermede çok etkili oldu  

Okan ×niversitesi Sağlık 
Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulu  Ġlk ve Acil 
Yardım Programı I. Paramedik 
Günü Kutlaması Etkinliği 
 



   

 

 

 

Mutlu Günlerimiz  
bizdenHABERLER 

     Kasım ve !ralık aylarında doğan 

SHMYO Müdürümüz Onur Yarar, Öğr. 
Gör. Fazilet Yıldız, Öğr. Gör. Sinan 

Èündar, Öğr. Gör. İrem Öztürk 

hocalarımızın doğum günlerini tüm 

ekiple birlikte kutladık.  

 

Sağlıklı  Nice Mutlu Yıllara... 


